

# 🌊 (公社)沖縄県理学療法士協会 FAX 通信

宛先: リハビリテーション科(理学療法部門責任者) 御中

送信者:公益社団法人 沖縄県理学療法士協会

TEL•FAX 098-938-8400 URL <a href="https://oki-pt.or.jp/">https://oki-pt.or.jp/</a>

担当 事務局(E-mail:optaoffice@oki-pt.jp)



## 第23回 沖縄県理学療法学術大会 参加登録のご案内

平素より沖縄県理学療法学術大会の活動へ格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 さて、令和5年2月11日に第23回沖縄県理学療法学術大会が開催されます。第23回大会は会場+WEB での「ハイブリッド開催」です。下記の参加申込方法と注意事項を確認の上、参加登録されますようお 願い申し上げます。尚、本学術大会は参加を望む全ての皆さまが参加しやすいよう、子連れでのご参加 も歓迎いたします。子連れ参加に関する詳細は、SNSや大会ホームページにて随時発信いたします。

## 大会テーマ「生涯学習と理学療法士の未来像」

場所:沖縄科学技術大学院大学(OIST)

ハイブリット開催(会場、Web参加)

会 期:2023年2月11日(土)

### 【参加費】

	事前登録	当日
理学療法士(会員)	2,000円	
理学療法士(会員外)	10,000円	※当日受付は
一般・他職種	3,000 円	ありません
学生	無料	

【カリキュラムコード】45 エビデンスに基づいた教育 7.5 ポイント

【参加申込方法】参加申込は、日本理学療法士協会マイページより申込をお願いします。

現地参加、オンライン参加は別々の申し込みとなっています。

また、演題登録者は原則現地参加となります。

セミナーID:106517(対面参加):106518(オンライン参加)

日本理学療法士協会マイページ→生涯学習管理→セミナー検索→セミナー番号入力

[参加申込期間] 2022 年 12 月 1 日 (木) ~20023 年 2 月 4 日 (土)

【参加申込期限】クレジットカード:2023年2月4日(土)

口座振替: 2023 年 1 月 15 日(日) 現金振込: 2023 年 1 月 16 日(月)

#### 【注意事項】

- ① 今回の学会は事前参加受付のみとなります(学会当日の参加受付は不可)。
- ② 本学会は登録理学療法士更新のポイント、または専門・認定理学療法士更新の点数として使用できます(詳細についてはマイページにて確認下さい)。登録理学療法士を未所得の方も参加は可能ですが、ポイント・点数の付与はできません。
- ③ 参加者資格は、参加費の支払いをもって確認致します。支払い期日内でのご入金をお願い致します。
- ④ ポイント、点数の付与は学会当日(会場、Web)参加者のみとなります。オンデマンド配信の視聴のみでは、ポイント・点数を付与できません。ご理解の程、よろしくお願いいたします。

【**問合せ先**】第 23 回沖縄県理学療法学術大会実行委員 事務局 宮城潤也(勤務先:大浜第二病院) メールアドレス:okigakkai@oki-pt.or.jp